



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(П'ятдесят дев'ята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

18 серпня 2020

Про внесення змін до «Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт» та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2019-2021 роки»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, з метою забезпечення стабільної роботи комунального підприємства міста відповідно до його функціонального призначення щодо надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей в умовах карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-2, що привело до вимушеного тимчасового зупинення комунального підприємства. враховуючи пропозиції комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №72 від 11.08.2020), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

В И Р І Ш И Л А :

Внести зміни до «Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт» та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням 41 сесії сьомого скликання Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 22.01.2019 року, виклавши її в новій редакції (додатки 1, 2).

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток 1
до рішення п'ятдесят дев'ятої сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання 18 серпня 2020

**ПРОГРАМА ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «ДИТЯЧИЙ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ ЦЕНТР
«ГОРИЗОНТ» ТА ЗДІЙСНЕННЯ ВНЕСКІВ ДО ЙОГО СТАТУТНОГО
КАПІТАЛУ НА 2019-2021 РОКИ
(В НОВІЙ РЕДАКЦІЇ)**

1	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»
2	Розробник Програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
3	Співрозробники Програми	Комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»
4	Відповідальний виконавець Програми	Комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»
5	Учасники Програми	Комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт» виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
6	Терміни реалізації Програми	2019-2021 роки
7	Кошти, задіяні на виконання Програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством
8	Очікуваний обсяг фінансування Програми	Визначається щороку у межах наявного фінансового ресурсу бюджету Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади та надходжень з інших джерел, не заборонених чинним законодавством

1. Загальні положення

Програму фінансової підтримки комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт» та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2019 рік (далі – Програма) розроблено відповідно до ст.91 Бюджетного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

З метою виконання міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2019 роки необхідно забезпечити фінансову підтримку комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт» на 2019-2021 роки шляхом здійснення внесків до його статутного капіталу, надання поточних трансфертів підприємству.

Найгострішими в комунальному підприємстві залишаються проблеми:

- проведення капітальних ремонтів корпусів, встановлення системи блискавкозахисту та протипожежного захисту покрівель корпусів, встановлення автоматичних воріт, укладання тротуарної плитки на пішохідних доріжках, реставрація скульптур та ін. ;
- придбання модульних будинків, побутової техніки, вуличних тренажерів, багаторічних зелених насаджень та ін.

Дана Програма необхідна для покращення фінансово-господарської діяльності підприємства, більш ефективного використання майна міської комунальної власності.

2. Мета Програми

Метою Програми є:

- забезпечення стабільної роботи комунального підприємства міста відповідно до його функціонального призначення шляхом здійснення внесків до його статутного капіталу, надання поточних трансфертів підприємству;
- оновлення матеріально-технічної бази;
- забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж;
- створення оптимальних умов для безпечного та ефективного оздоровлення та відпочинку дітей у даному дитячому закладі;
- забезпечення своєчасної виплати заробітної плати з нарахуваннями, оплати за спожиті комунальні послуги та енергоносії, проведення інших витрат, що стосуються основного виду діяльності;
- недопущення фінансової нестабільності комунального підприємства в умовах епідемії COVID-19.

3. Завдання Програми

Фінансова допомога, передбачена цією Програмою, надається на виконання таких основних завдань:

-зміцнення матеріально-технічної бази спортивно-оздоровчого центру шляхом здійснення внесків до його статутного фонду за рахунок коштів спеціального фонду бюджету розвитку, надання поточних трансфертів на оплату праці з нарахуваннями, оплату за спожиті комунальні послуги та енергоносії, проведення інших витрат, що стосуються основного виду діяльності;

-своєчасне і в повному обсязі проведення діяльності, направленої на переоснащення, відновлення виробничих потужностей комунального підприємства.

4. Фінансове забезпечення Програми.

Видатки на фінансування Програми здійснюються за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, шляхом перерахування коштів з особового рахунку виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на рахунок одержувача бюджетних коштів, відкритий в установленому порядку в управлінні Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області.

Головним розпорядником бюджетних коштів на виконання Програми є виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, відповідальним виконавцем Програми - комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт».

Фінансова підтримка надається виключно в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади на відповідний рік за цією Програмою. Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади може змінюватися відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу бюджету.

5. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть змогу:

- забезпечити економічну та фінансову стабільність комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт»;
- покращити та зміцнити матеріально-технічну базу дитячого центру;
- створити відповідні умови для повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей;
- забезпечити недопущення заборгованості з оплати праці, сплати податків, енергоносіїв та інших витрат, що стосуються основного виду діяльності;

6. Звітність та контроль за виконанням Програми.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Реалізацію завдань програми здійснює відповідальний виконавець, а контроль за цільовим та ефективним використанням коштів - головний розпорядник бюджетних коштів.

Відповідальність за порушення бюджетного законодавства по даній програмі повністю покладається на відповідального виконавця - комунальне підприємство «Дитячий спортивно-оздоровчий центр «Горизонт».

**Начальник відділу бухгалтерського
обліку та звітності**

(підписано)

Н.І. Стайко

Додаток 2
до рішення п'ятдесят дев'ятої сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання 18 серпня 2020

**Орієнтовний обсяг фінансування Програми фінансової підтримки
комунального підприємства «Дитячий спортивно-оздоровчий центр
«Горизонт» та здійснення внесків до його статутного капіталу
на 2019-2021 роки**

	Орієнтовний обсяг фінансування, грн.			
	2019р.	2020р.	2021р.	Всього
Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	4031500	3573713	4194000	11799213
Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)		1300000	255000	1555000
Разом	4031500	4873713	4449000	13354213

Начальник відділу бухгалтерського
обліку та звітності

(підписано)

Н.І. Стайко